



**Baloghné dr. Nagy Edit**

**címzetes főjegyző asszony részére**

Budapest Főváros

IX. kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal – Jegyző

*Emailen továbbítva*

Tisztelt Főjegyző Asszony!

A Kp/11716/1/2020/V sz. levelében (ügyintéző: Dr. Végh László) leírt lakossági panasszal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A Budapesti Corvinus Egyetem és jogelődjei az elmúlt 20 év során minden takarítási szerződésük részeként szerepeltették az egyetem Fővám tér 8. sz. alatti épülete körüli közterület tisztántartási feladatait, különös tekintettel az épület északi része és a Nagycsarnok közötti süllyesztett járdaszakaszt.

Minden nap a reggeli órákban elvégeztük ezeknek a területeknek a tisztítását, slagozását, szükség esetén fertőtlenítőporos beszórását, és mindent megtettünk a körülöttünk található területek tisztán tartásáért.

Sajnos azonban azt kellett tapasztalnunk, hogy a környéken igen nagy számban előforduló hajléktalanok, kéregetők ezt a területet illemhelyként használják egész nap, és ez ellen sem a közterületfelügyelet, sem más szervezet nem lép fel gyakorlatilag semmilyen érzékelhető, vagy eredményt mutató mértékben, így a tisztaságért folytatott küzdelmünkben egyedül vagyunk és csak veszíteni tudunk.

Sajnos sok esetben „dolgukat végző” emberekkel is találkoznak munkatársaink, és az ilyen a helyzetekkel úgy kell megküzdenie kollégáimnak, hogy közben értelemszerűen közterületen nekünk semmiféle érdemi intézkedési lehetőségünk nincsen.



Kancellária

**Műszaki és Informatikai Igazgatóság**

1093 Budapest Fővám tér 8.

Telefon: **482-7032** Fax: **482-7034**

czinderi.gabor@uni-corvinus.hu

www.uni-corvinus.hu

A COVID veszélyhelyzet fennállása óta naponta két alkalomra növeltük a takarítást a Főépület körül, de amíg a hajléktalan-kérdésben érdemi változás nem következik be, ennek ellenére nem leszünk képesek a megfelelő tisztaságot biztosítani.

A fentiek alapján azzal kéréssel szeretnék Önökhöz fordulni, hogy

- a közterületfelügyelet sűrűbb és hatékonyabb intézkedéseivel kíséreljék meg csökkenteni a Főépületünk, az attól délre található személift és a Fővám tér 13-15. alatti Sóház épületünk környékén a hajléktalanok rendszeres, életvitel-szerű ott tartózkodását, mert enélkül a mi takarításunk továbbra is hiábavaló küzdelem lesz.
- tovább jelen válaszunkat az Önöké mellett jelentessék meg a [www.jarokelo.hu](http://www.jarokelo.hu) oldalon

Segítségükben bízva egyetemünk – ahogy eddig úgy a továbbiakban is – biztosítani fogja az érintett területek takarítását, és a közös munka talán elegendő lesz ahhoz, hogy a helyzet érdemben változzon.

Üdvözlettel

Budapest, 2020.04.23.

Czinderi Gábor  
kancellár-helyettes

sk.